
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ  ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15.08.2025 № 170
м. Золотоноша

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 29.12.2020 № 136
„Про робочу групу з розробки Стратегічного плану розвитку Золотоніської
територіальної громадиˮ зі змінами

Враховуючи рішення Золотоніської міської ради „Про затвердження звіту
за результатами моніторингу Стратегії розвитку Золотоніської територіальної
громади на 2022-2027 роки за підсумками її реалізації у 2022-2023 рокахˮ, з
метою уточнення цілей, завдань, пріоритетів і напрямків сталого економічного
та соціального розвитку Золотоніської громади Черкаської області з
урахуванням викликів пов’язаних з сьогоденням, потреб та інтересів громади,
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 № 940 „Про
внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027
рокиˮ, керуючись п. 1, 7, 9, 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве
самоврядування в Україні”, -

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 29.12.2020 № 136
„Про робочу групу з розробки Стратегічного плану розвитку Золотоніської
територіальної громадиˮ, виклавши додаток 1 у новій редакції.

2. Відділу прогнозування та розвитку громади забезпечити оприлюднення
даного розпорядження на сайті Золотоніської міської ради протягом десяти
робочих днів з дати його прийняття.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника
міського голови Флоренка О.А., відділ прогнозування та розвитку громади.
(Остроглазова В.В.).

Секретар ради Наталія СЬОМАК

Остроглазова 23850



Додаток 1
до розпорядження міського голови
від 15.08.2025 № 170

СКЛАД
робочої групи з розробки стратегічного Плану

розвитку Золотоніської територіальної громади до 2027 року

Сьомак Н.О. - голова робочої групи, секретар ради;

Флоренко О.А. - заступник голови робочої групи, заступник
міського голови;

Буряк О.І - секретар робочої групи, головний спеціаліст відділу
прогнозування та розвитку громади

Члени робочої групи:

Шевченко Д.В. - староста с. Благодатне;

Сергієнко Н.М. - староста с. Деньги;

Кожем’яко С.А. - староста с. Коробівка;

Хомко В.Ф. - в.о. старости с. Кропивна;

Хомут Н.В. - староста с. Крупське;

Остроглазова В.В. - начальник відділу прогнозування та розвитку
громади;

Коваленко О.В. -  начальник міського фінансового управління;

Лукомська Т.Е. - начальник управління праці та соціального захисту
населення;

Харін А.В. - начальник управління житлово-комунального
господарства;

Строкань Н.М. - начальник відділу освіти;

Щербатюк С.В. - начальник відділу культури;

Веснін І.В. - начальник управління архітектури, регулювання
забудови та земельних відносин;

Засенко Н.І. - начальник служби у справах дітей, молоді та спорту;



Кузнєцов С.В. - директор КП „Міський водоканал” (за згодою);

Четверов С.О. - генеральний директор ТОВ „Фес Укр”(за згодою);

Ямборська В.М. - директор краєзнавчого музею ім. М.Ф. Пономаренка
(за згодою);

Слюсар Л.Г. - голова  „Спілки підприємців м. Золотоноша” (за
згодою);

Котюн О.М. -  голова ГО „Жіночий простір” (за згодою);

Кузьменко Р.П. - депутат міської ради, голова комісії з питань
регламенту, правової політики, депутатської етики
та розвитку територіальної громади (за згодою);

Малишко П.П. - голова правління ПрАТ „Золотоніське АТП-17112”
(за згодою);

Подолинний С.О. - директор КП „ Міський центр первинної медико-
санітарної допомоги (сімейної медицини)”(за
згодою);

Насальська Л.О. - директор КНП „Золотоніська багатопрофільна
лікарняˮ (за згодою);

 Боченкова В.В.               - депутат міської ради, директор Золотоніської гімназії
ім. С.Д.Скляренка, голова ГО „Вулик ідей
Златокраю” (за згодою);

Кулініч В.В.                     - депутат міської ради (за згодою);

Дробязко О.М.                - депутат міської ради (за згодою);

Романенко Ю.Л.             - фізична особа –підприємець (за згодою);

Неліна Л.Т.                     - директор Золотоніського Центру надання соціальних
послуг;

 Черв’якова О.С.        - голова міської молодіжної громадської організації
„Центр розвитку молодіˮ (за згодою);

Шклярова О.О.              - директор КНУ „Золотоніський молодіжний центрˮ (за
згодою).

Керуючий справами                             Оксана ШАКУРА


